



中天钢铁:打造“绿色、品牌、智慧”经济

3月6日,常州市政府举行了2019年民企发展新思路新闻发布会,记者从会上获悉,今年中天钢铁集团将围绕“工业产值620亿元、营业收入1280亿元、利税80亿元”的经营目标,以环保提升、产品升级、信息化建设为抓手,重点打造“绿色、品牌、智慧”三大经济,为常州“种好幸福树,建设明星城”,积极贡献中天力量。

刘国庆

定位“与城市和谐共荣型示范钢厂”

据介绍,中天钢铁连续十四年荣列中国企业500强、江苏省百强民营企业,位居中国钢铁行业竞争力综合排名第一方阵。

2018年,中天钢铁全年实现营业收入1250亿元,累计上缴税收31.73亿元,同比增长67.9%,占经开区制造业48%,占常州市制造业8%;全年新增就业2032人,增加职工工资1.56亿元,各类社会慈善捐助近1700万元。

发布会上,中天钢铁集团相关负责人介绍,2019年,中天钢铁将围绕“工业产值620亿元、营业收入1280亿元、利税80亿元”的经营目标,以环保提升、产品升级、信息化建设为抓手,重点打造“绿色、品牌、智慧”三大经济,为常州“种好幸福树,建设明星城”,积极贡献中天力量。

作为负责任的地方龙头企业,中天钢铁有着高度的环保自觉,环保工作主动做、提前做,多年来已累计投入超120亿元,实施了110余项节能减排、循环经济工程。

2019年,中天钢铁将进一步自我加压,提升标杆,以“与城市和谐共荣型示范钢厂”的定位,加

快绿色发展步伐。今年四季度,全力完成剩余4台180㎡烧结机超低排放改造,并对炼铁、炼钢等全工序进行环保技改,力争在2019年底,成为全省第一家全流程实现超低排放的钢铁企业。同时,规划建设固废处理中心,把每一项资源的利用率发挥到极致,做到所有固废100%厂内循环使用。

聚焦“品牌经济”,打造常州创新“新名片”

目前,中天钢铁优特钢产能已达600万吨,优特钢比例超过60%。在售的高技术含量、高附加值产品超300种,成功入选汽车轴承、工程机械、核电风电等各领域全球顶尖供应商名录,远销近70个国家和地区。

2019年,中天钢铁将按照“123”发展战略(即100万吨精品钢、200万吨特钢、300万吨优钢),依托国际先进装备和高层次科研平台,重点抓好轴承钢、帘线钢、弹簧钢、齿轮钢等拳头产品,对标行业标杆,持续做好汽车用钢、工具用钢等高端产品培育、认证,力争塑造中天强大的品牌影响力。

此外,在做优做精钢铁主业的同时,将不断挖掘发展深度,通过收购上游原料供应企业、下游精加

工企业等方式,全面提升产品附加值,打造全产业链生态圈。2019年,将打造销售规模超百亿元的深加工集团。同时,把培育国际化品牌作为未来发展战略的核心内容,开发一批具有国际影响力的汽车零部件下游企业,逐步提高中高端优特钢产品出口比例,全面进军国际高端市场,让中天产品成为国际市场上闪耀的“常州名片”。

中天钢铁集团相关负责人表示,2019年他们还将聚焦“智慧经济”,打造常州制造“新驱动”。

近年,中天钢铁在智能制造方面投入巨资,先后实施了能源管控中心、远程计量系统、一键式自动化炼钢、设备信息管理系统、连铸坯智能喷码机器人等系列项目,成功入选“江苏省示范智能车间”。

面对新一代信息技术与制造业深度融合的发展大趋势,将积极开展“智慧工厂”布局,进一步推进工业信息技术、现代管理技术和智能制造技术的深度融合。2019年,中天钢铁提出“埋头苦干、三年再看、创新智造再出发”,正式启动信息化、智能化五年发展规划,重点推进MES系统全覆盖,中冠ERP系统持续优化、协同办公等模块系统升级改造,全力打造中天钢铁“大数据中心”。

新一期免费导学月底启动 线上线下都开课,课程安排15日公布

常州市教育局第十五期“优秀教师免费导学”公益活动即将开始,本学期导学活动自3月底起,历时三个多月。本期首次线下导学活动时间为3月23日,预约时间为3月19日上午8:30起,具体排课详情将在3月15日公布。在线导学同步时间上线课程。

据悉,线下导学地点为常州实验初级中学,将开设语文(含作文专项)、英语、数学、物理、化学等课程。市教育局将在常州市教育局官网、常州教育App、“常州市教育服务中心”微信公众号等媒体以菜单形式向社会发布导学信息。导学课排课表提前一周上网公告,导

学周的周四公布导学正式课表。市民可通过微信或App网络预约,或拨打86622233、86636980、86636960、86617789电话预约,也可到常州市教育服务中心(市青少年活动中心1号楼112室)进行现场预约。

在线导学主要是在线观看导学内容,并可反复学习。市民可关注“常州市教育服务中心”微信公众号,点击底栏“青果在线”——“在线导学”选择相应课程进行学习,还可以下载安装“我的常州”App,点击“教育培训”栏,点击“青果在线”——“在线导学”选择相应课程进行学习。教服宣 陆文杰



周一红和她的大妈艺术团 社区提供

周一红,带着社区大妈舞出精彩

今年48岁的周一红,在天宁区算是个“明星”,大家提起她总会竖起大拇指。9年来,她贴钱贴时间,带领社区大妈们奏响了军鼓、舞起了金龙、跳起了舞蹈,在丰富社区文化生活的舞台上,她带领社区大妈们越舞越精彩。

周一红的母亲住在青竹苑社区,她几乎每天都要带母亲到广场上溜达下,或跳个广场舞。“有新的动作了,一红,你来教教我们吧!”大妈们总是围着周一红,而周一红也从来都不嫌烦,一遍遍地教大家。当时,常州正好要举行一场文娱比赛,作为青龙街道参赛的唯一一支队伍,周一红和她的大妈团队拿下了大奖。从此,由周一红带

队的青竹苑竹舞工作室正式成立!工作室最初只有十几个大妈,平均年龄都超过了60岁。没有关系!周一红请来了舞蹈老师、军鼓老师,教成员们练身形、练基本功、打军鼓、舞龙;没有场地练习,她把成员们都接到自己的厂区练习,就不怕噪音扰民了;没有服装,她自掏腰包,为大妈们添置了统一的表演服;没有表演器材,她又自掏腰包,承担了所有的开支,就连演出时的车辆、接送费用,也都是她承担的……渐渐地,她们的表演越来越专业,村民们都称赞:“以前都是田埂上种菜的老太婆,如今表演起来有模有样么!”

房宇娟 邹嘉辰 葛小林

老两口被电动车撞倒,一女子出手相助后默默离开 找到了! 救人者是前女足门将

“耿老师,终于找到你了,谢谢你!”最近,倪金才夫妇来到武进区淹城初级中学,给学校体育老师耿小燕送上一面锦旗,感谢她的救命之恩。原来,今年1月4日晚上,倪金才夫妇散步时被电动车撞倒,危急关头耿小燕出手相救,不仅帮忙拨打救护电话,还脱下外套给老人盖上。事后,耿小燕默默离开了,也未和谁提及此事,直到倪金才夫妇找到学校,师生们才知道耿小燕的善举。现代快报记者了解到,耿小燕此前还是中国女足门将。

郭晓阳 张敏



耿小燕运动员时期照片 本人供图

她脱下外套盖在老人身上

“见义勇为为情无价,为人师表德为先!”日前,市民倪金才、唐腊芳夫妻俩带着一面锦旗,专程来到武进区淹城初级中学,送给学校体育老师耿小燕。

倪金才说,1月4日晚上6点左右,他和夫人吃完晚饭后在武进区永胜路散步,过斑马线时,突然被一辆飞速行驶的电动车给撞倒在马路上。

“我当时昏迷了,嘴里还流了血,我夫人也被撞得不轻,肇事者见状吓跑了。我夫人说,后来有一辆车停在我们附近,车上下来一位高高的女子,问要不要送我们去医院。看见我倒在地上昏迷不醒,这位女子立即拨打110和120。更让我们感动的是,当时天上下着雨,路面有积水,她把身上一件长外套脱下,盖在我身上,说不能受冻。不是亲人胜似亲人啊!”倪金才说,由于抢救及时,他和夫人最终都脱离了生命危险。

不过,这个在雨夜出手救人的女子,一直让夫妻俩念念不忘,而且她的外套也没拿走。事后,倪金才让女婿将外套送到干洗店洗干净,通过交警部门找到报警电话,先将衣服还了回去。

随着身体转好,倪金才觉得一定要当面感谢一下救人女子,可女婿当时没有存下电话。于是倪金才又经过多方找寻和打听,

才得知救人者是淹城初级中学的老师耿小燕。

救人女子曾是女足门将

昨天下午,耿小燕在接受记者采访时表示,当时她和儿子在车上,儿子突然告诉她:“妈妈,有人被撞了!”一开始,耿小燕还以为是自己的车撞了人,之后儿子告诉她并不是。

这时,耿小燕没有立即开车远离,而是赶紧将车掉头。她下车走到事发地点一看,有两位老人瘫倒在地,其中一位已经昏迷不醒,嘴里还流着血。

“我首先想到的是拨打120和110求助,后来看老人一直躺在地上,天冷下雨,我怕他冻着,就把外套脱下来给他盖上。其实我也没做什么,遇到这样的情况,我相信每个人都会第一时间救助,给予受伤者最大关怀和安慰的。”耿小燕说,在救护车和受伤老人的家人赶到后,她就开车离开了,也没把这事放在心上,没想到老人特地找来学校,还送上了锦旗,让她感到非常意外。

据淹城初级中学相关负责人介绍,耿小燕是前中国女足门将,曾为江苏女足主力门将,2001年入选国家队,参加过四国邀请赛和阿尔加夫杯比赛,2004年因伤病原因退役。之后,她被武进区作为特殊人才引进,2013年到淹城初级中学担任体育老师至今。

新丰桥恢复通车 多条公交线路调整

因新丰桥建成通车,同时新丰东桥封闭施工,受此影响,常州公交将于3月11日起,对涉及的2路、12路、14路、16路、29路、38路、68路、K1路、210路、212路、219路、B11路作调整。

具体为2路、29路、38路、68路、K1、212路、B11路、14路、16路等线路,按原线行驶至关河路和平路路口后,调整行驶和平路,至和平路武青北路路口后,恢复原线行驶至丽华二村返回。撤销关河路(和平路—新丰东桥)、新丰东桥(关河路—武青北路)、武青北路(新丰东桥—和平路)行驶路段,同步撤销“常州供电公司”东行停靠站、“火车站”西行停靠站、“鹤园路局前街”南行停靠站。

219路由浦南南村行驶至火车站不变。由火车站返回时,按原线行驶至关河路和平路路口后,调整行驶和平路,至和平路武青北路路口后,恢复原线行驶至浦南南村。

撤销关河路(和平路—新丰东桥)、新丰东桥(关河路—武青北路)、武青北路(新丰东桥—和平路)行驶路段,同步撤销“常州供电公司”东行停靠站、“火车站”西行停靠站、“鹤园路局前街”南行停靠站。

12路由白荡河公交中心站始发,按原线行驶至局前街鹤园弄路口后,调整单向环绕鹤园弄、北太平桥路、关河路、和平路、局前街,至局前街鹤园弄路口后返回。撤销关河路(和平路—新丰东桥)、新丰东桥(关河路—武青北路)、武青北路(新丰东桥—和平路)行驶路段,同步撤销“常州供电公司”东行停靠站、“火车站”西行停靠站、“鹤园路局前街”南行停靠站。调整路段增设“鹤园路局前街”北行停靠站、“火车站西”东行停靠站、“904医院”南行停靠站。 杭汉军 葛小林